

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ

30/06/2011

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 20

Μετά από την με αριθμό πρωτ: 14393 από 27/6/2011 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. Κωστούλας Τάγαρη, που επιδόθηκε στον καθ' ένα από τους Συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού και κοινοποιήθηκε στον Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη για Συνεδρίαση του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού ημέρα Πέμπτη και ώρα 18:00' στο Δημοτικό Υποκατάστημα της Δημοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, συνήλθε το Συμβούλιο σε νόμιμη Συνεδρίαση, όταν διαπιστώθηκε ότι κατά την έναρξη της συνεδρίασης υπήρξε η προβλεπόμενη, σύμφωνα με το Ν.34563/2006 απαρτία συγκεκριμένα:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΤΑΓΑΡΗ ΚΩΣΤΟΥΛΑ	Πρόεδρος
ΤΣΑΓΚΛΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	Αντιπρόεδρος
ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ - ΜΠΑΡΔΗ ΜΕΡΟΠΗ	Μέλος
ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	»
ΒΛΑΒΙΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ	»
ΜΑΤΘΑΙΟΥ - ΚΕΛΑΝΤΩΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ	»
ΚΑΤΣΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ	»
ΜΠΡΑΒΑΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ	»
ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	»
ΠΑΣΣΑ - ΧΡΗΣΤΟΥ ΕΛΕΝΗ	»

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΜΟΥΧΛΗ ΒΕΛΙΣΣΑ - ΜΑΡΙΑ	Μέλος
------------------------	-------

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.

Συζήτηση σχετικά με το από 27.6.2011 αίτημα του Συλλόγου Παραγωγών Πωλητών και Σωματείου Επαγγελματιών Λαϊκή Αγορά

Η Πρόεδρος εισηγούμενη το πιο πάνω θέμα θέτει υπόψη του Συμβουλίου το από 27.6.2011 αίτημα του Συλλόγου Παραγωγών Πωλητών και Σωματείου Επαγγελματιών Λαϊκή Αγορά, το οποίο έχει ως εξής:

Τη Δευτέρα 20-6-2011 πραγματοποιήθηκε η προγραμματισμένη λειτουργία της Λ.Α. Νέου Ψυχικού επί της οδού Καλαβρύτων. Πλην όμως τα αποτελέσματα της αλλαγής αυτής από εμπορικής απόψεως ήταν τραγικά.

Οι περισσότεροι των καταναλωτών θυμωμένοι μας δήλωναν κατηγορηματικά ότι δεν θα ξαναεπισκεφτούν την Αγορά καθόσο θα λειτουργεί επί της οδού Καλαβρύτων γιατί έχει απομακρυνθεί πολύ από της περιοχή τους.

Γενικώς ο κόσμος ο οποίος επισκέφτηκε την Αγορά μας την εν λόγω ημέρα ήταν κατά το ήμισυ μειωμένος συγκριτικά με το πρόσφατο παρελθόν και την λειτουργία της Αγοράς στους προηγούμενους δρόμους.

Η οικονομική ζημιά των πωλητών μας ήταν τεράστια πέρα του ότι δεν αποκόμισαν μεροκάματο (λόγω της καλοκαιρινής περιόδου τα προϊόντα είναι ιδιαίτερα ευπαθή).

Κατόπιν τούτων ενημερωθήκαμε ότι υπήρξε καθολική συμφωνία των πωλητών μας για αποχή τους από την εργασία για όσο η Αγορά θα λειτουργεί στον εν λόγω δρόμο. Παράλληλα, η επόπτης του ΟΛΑΑΠ κα Λεωνιδοπούλου σε έκθεσή της χαρακτήρισε την Αγορά ως άγονη.

Αγαπητέ κύριε Αντιδήμαρχε, όπως αντιλαμβάνεστε είναι αδύνατη η συνέχιση της λειτουργίας της Αγοράς επί της οδού Καλαβρύτων διότι δεν εξυπηρετεί τους δημότες - καταναλωτές και δημιουργεί μεγάλη ζημιά στους πωλητές μας.

Για τους λόγους αυτούς παρακαλούμε για δικές σας ενέργειες ώστε να λειτουργήσει η Αγορά σε έναν οποιοδήποτε άλλον δρόμο από τους ήδη υπάρχοντες κατά την κρίση σας.

Και την με αριθ. 152/00 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Νέου Ψυχικού σύμφωνα με την οποία εγκρίνεται η λειτουργία της λαϊκής αγοράς ως εξής:

Από 29/11/2010 για τρεις (3) μήνες στην οδό Υψηλάντου, τους επόμενους τρεις (3) στην οδό Ξάνθου, τους επόμενους τρεις (3) στις οδούς Ψυχάρη και Καλαβρύτων, τους επόμενους τρεις (3) στην οδό Σοφούλη και ούτω καθεξής.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, αφού έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 83 και 89 του Ν.3852/2010, και μετά από διαλογική συζήτηση

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Να μη ληφθεί νέα απόφαση και να εφαρμοστεί η με αριθ. 152/00 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Νέου Ψυχικού σχετικά με τη

λειτουργία της λαϊκής αγοράς εντός των ορίων της Κοινότητας Νέου Ψυχικού (πρώην Δήμος Νέου Ψυχικού).

Το απόσπασμα αυτό πήρε αριθμό **20**.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται από την Πρόεδρο.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ

ΚΩΣΤΟΥΛΑ ΤΑΓΑΡΗ